



«Однажды приятель, отец двух сыновей, с завистью сказал мне: «Старик, какой же ты счастливчик! Мои парни только и делают, что дерутся и все ломают». Меня осенило: я живу, как в раю. У своих ласковых, тихих девочек я — единственный и любимый».

С дочерьми Машей и Настей и женой Верой



кий ухажер вдруг заявил: «Вы что, с ума сошли?» Я разочарованно подумала: «А ты, оказывается, жмот!» Конечно, быстро поняла, что не жмот он никакой. Просто не знала тогда, что в Ростове-на-Дону, откуда Сережа родом, арбузы всегда стоили сущие копейки, вот он и возмущался местными ценами.

— Чем же все-таки Сергей вас очаровал? Ухаживанием?

— Для меня стало самым главным, что Сережа сразу очень привязался к Насте, моей дочке. Это все и решило в наших отношениях. А ухаживать и подарки дарить Сережа всегда умел. Со временем даже усовершенствовался. Например, в прошлом году на годовщину нашей свадьбы он уехал в командировку и в очередной раз позвонил мне оттуда почти в двенадцать ночи. Говорит: «Поздравляю еще раз. Ты что, спиши?» Отвечаю: «Так ведь поздравили уже друг друга! Я устала, конечно, сплю». А он продолжает настаивать: «И ничего тебе не мешает?» Я даже рассердилась: «Ты мне, — говорю, — мешаешь. Больше ничего». Так и поговорили. Легла я с размаху на подушку и вдруг почувствовала, что под ней что-то есть. Оказалось, Сережа купил мне чудесное жемчужное ожерелье, упаковал в большущую коробку и под подушку спрятал. Он-то был уверен, что на таком «ложе» я уснуть не смогу.

— Сергей, обычно мужчины не торопятся официально оформлять отношения, а вы в 20 лет решились на брак...